



Режевская ВЕСТЬ



Вторник,
19 мая
2015 г.

№55 (11335)

Розничная цена
5 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.

<http://rezh-vest.ru>

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**



Начались рейды по благоустройству

Администрация РГО с 12 мая проводит рейды по частному сектору города с целью проверить, как соблюдаются правила благоустройства и санитарного содержания населённых пунктов. Несмотря на ежегодные рейды, ситуация меняется мало. Придомовые территории у многих хозяев сильно захламлены (стр. 2).

Семья - источник любви и уважения

В Международный день семьи, 15 мая, начальник Режевского отдела ЗАГС Анна Владимировна Сурнина и начальник управления социальной политики Любовь Васильевна Пичугина отправились с поздравлениями и подарками к четырём семьям, прожившим вместе больше 50 лет.



Поздравления принимает семья Вавиловых.

Поздравления принимали Михаил Иванович и Тамара Семёновна Бачинины, Иван Константинович и Евангелина Семёновна Бажины, Александр Иванович и Нина Ивановна Вавиловы, Семён Кондратьевич и Анна Ивановна Черепановы.

Пары были выбраны неслучайно. Главы семейств – инвалиды Великой Отечественной войны, а хранительницы домашнего очага – труженицы тыла. Все радости и горести пережили они вместе, сохранив свои семьи.

– Эти пары – пример крепких семейных отношений, ими могут гордиться не только дети, внуки и правнуки, но и все мы, – уверена Анна Владимировна. – Они – гордость нашего района.

Семья – источник любви и уважения, на семейных отношениях строится любое цивилизованное общество. Благополучие семьи – вот мерило развития и прогресса страны.

ванное общество. Благополучие семьи – вот мерило развития и прогресса страны.

Арина АГАПОВА.
Фото автора.

КОММУНАЛКА

Трудный вопрос

Всех интересует, отключат ли на лето горячую воду.
– До 20 числа вода будет, – уверенно отвечает зам. главы администрации А. Качурин.
А чего ждать послезавтра – пока не определено. Трудно решается этот вопрос.

СПОРТ

Крупное поражение от первоуральцев

В субботу, 16 мая, ФК «Реж» принимал на стадионе «Сатурн» серебряного призёра чемпионата области первоуральский «Динур». Первые 40 минут команды сыграли по нулям. Но после открытия гостями счёта голы следовали один за одним. У наших футболистов тоже были моменты, но вратарь «Динура» каждый раз оказывался на месте. Итог встречи 1:5. Гол престижа во втором тайме забил с пенальти Владимир Лоптев. Остальные матчи 3-го тура чемпионата области завершились так: «Северский Трубник» - «Горняк-ЕВРАЗ» - 2:1, «Академия-Урал» - «Смена» - 0:2, «Кедр» - ФК «Синара» - 2:0, «Урожай» - «ФОРЭС» - 0:1, «Ураласбест» - «Русфан» - 1:2.

Следующая игра ФК «Реж» пройдёт 23 мая в Верхней Синячихе.

Арина АГАПОВА.

САЛОН КРАСОТЫ «ЕЛЕНА»

предлагает парикмахерские услуги: маникюр, педикюр, наращивание ресниц, косметические услуги. Весь май для ветеранов ВОВ скидки, стрижки от 50-100 рублей.
Наш адрес: ул. Калинина, 14-а.
Тел. 8-900-215-75-17.
Реклама

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

ИПОТЕЧНЫЕ ЗАЙМЫ

с использованием материнского капитала

Строительство Приобретение Улучшение

Деньги - в день сделки!

(34364) 3-52-56
г. Реж, ул. Энгельса, д. 6 «а», оф. 5
ОГРН 1056605207670 ИНН 6674154590

Реклама.

24 мая в ЦКИ с 9 до 16 часов состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской обувной фабрики. Новая коллекция.

Реклама

ПОГОДА В РЕЖЕ

Вторник, 19 мая

Днём малооблачно, дождь, гроза, температура воздуха плюс 15 градусов. Ночью с 19 на 20 мая ясно, температура воздуха плюс 7 градусов.

Среда, 20 мая

Днём облачно, дождь, температура воздуха плюс 15 градусов. Ночью с 20 на 21 мая малооблачно, небольшой дождь, температура воздуха плюс 10 градусов.

Режевской фонд поддержки малого предпринимательства сообщает, что в помещении Бизнес-инкубатора имеются свободные площади. Для начинающих субъектов малого предпринимательства предоставляются льготы по оплате. Обращаться по адресу: Энгельса, 6 А, оф. 21, тел. 353-50.

Реклама

ООО «УРАЛГРИТ»
Ведущий производитель абразивных порошков приглашает на работу:

- Грохотовщиков
- Стропальщика (с удостоверением)
- Водителя фронтального погрузчика (с опытом)

Официальное трудоустройство, постоянная работа, «белая» заработная плата без задержек.

г. Реж, ул. Объездная, 2Б
Тел. 8-922-227-21-86 (звонить с 8.00 до 17.00)

Реклама.

Магазин «Планета обуви»

ждет своих покупателей по адресу:

г. Реж, ул Фрунзе д.4

РЕЖИМ РАБОТЫ
пн-пт 10:00 - 19:00
сб-вс 10:00 - 18:00

РАЗУМНЫЕ И ЧЕСТНЫЕ ЦЕНЫ, СООТВЕТСТВУЮЩИЕ КАЧЕСТВУ ОБУЧЕНИЯ!

НЧОУ «Автомобилист» объявляет набор на платные курсы подготовки водителей транспортных средств категорий «В», «С», «Д», «Е» (по новым образовательным программам).
✓ При записи озвучивается конечная стоимость подготовки, дополнительные или скрытые платежи отсутствуют. Стоимость обучения прописывается в договоре и в

дальнейшем не меняется.
✓ Оплата производится в рассрочку.
✓ Форма оплаты любая.
✓ Предоставляем учебные а/м для дополнительного обучения и сдачи экзаменов в ГИБДД.
МЫ ЖДЁМ ВАС:
г. Реж, пер. Зелёный, 13, тел. (34364) 2-27-71.
Для жителей пос. Быстринский и 6 участка занятия будут проходить по адресу: г. Реж, пер. О. Кошевого, 2А. Тел. 8-912-661-97-42, 2-27-71.
Лицензия 66ЛО1 №0000698 от 22.05.2013, бессрочно. Реклама

Автошкола ДОСААФ России

1. Ежедневно производит набор на курсы по подготовке **Водителей «М», «А1», «А», «В», «В с АКП», «С».** Теоретические занятия проходят в дневное и вечернее время и в выходные дни. Кабинеты оборудованы компьютерами и мультимедийным оборудованием.
Стоимость обучения «В» - **18000 руб., вождение 56 часов.**
Оплата в рассрочку.
Срок обучения 2,5-3,0 месяца.
Обращаться по адресу: ул. Пионерская, 11. Тел. 2-20-62, 2-14-30, 8-902-272-21-98.

Лиц. от 18.05.2011 г. действительна бессрочно.

Реклама

СОБЫТИЕ

Режевские династии на приёме у губернатора

Как мы уже сообщали, во встрече губернатора Е. Куйвашева с трудовыми династиями Свердловской области приняли участие представители трёх династий «Режникаля».

С первых дней на заводе работал Останин Иван Иванович – забойщиком рудника, а жена – Останина Таисья Ивановна – откатчицей. Сейчас общий стаж трудовой династии Останиных – 284 года, и её нынешние представители – Галина Ивановна Каткова, проработавшая на заводе 44 года, сейчас возглавляющая совет ветеранов завода, и Клавдия Ивановна Останина, 26 лет трудившаяся завхозом заводского профилактория.

Династия Афанасьевых на Режевском никелевом заводе началась с Мироновой Надежды Мироновны, эвакуированной из Москвы с тремя детьми в 1942 году. Она работала сторожем на овощехранилище. На сегодняшний день общий трудовой стаж династии на «Режнике» – 310 лет. На встрече с губернатором её представили Виктор Алексеевич Афанасьев, трудившийся 32 года сварщиком, его жена Валентина Никифоровна, работавшая сначала стрелочницей в транспортном цехе, а затем инженером отдела оборудования. Также эту династию представила Тамара Андреевна Колмакова, больше 40 лет и по сей день работающая в химлаборатории на



Участники встречи.

РНЗ.

В 1936 году пришёл работать на завод глава семьи Нятиных – Фёдор Николаевич. За 20 лет работы прошёл путь от забойщика до зам. директора по общим вопросам. На РНЗ работали 14 пред-

ставителей династии, набрав общий стаж больше 319 лет.

- Всеми своими успехами, своей высокой репутацией, надёжной основой и хорошими перспективами будущего роста Свердловская область обязана

таким семьям, как ваши. Трудовые династии – это опора Урала, та среда, где закладываются нравственные ценности, семейные, рабочие, патриотические традиции. Наша общая задача – не только сохранить славные

традиции действующих трудовых династий, но и создать условия для появления новых, - сказал Евгений Куйвашев.

Подготовила Арина АГАПОВА.
Фото предоставлено участниками приёма.

КОММУНАЛКА

Надоела грязь!

- Живём в черте города, а дороги хуже, чем в деревне, - говорят жители улицы Ломоносова на Быстринском. - Вся дорога в ямах, и после дождя невозможно нормально пройти, кругом грязь. Мамочек жалко, по нашей улице детей в садик водят, приходится их на руках нести.

Автомобилисты, объезжая лужи, прижимаются слишком близко к ограждениям у домов.

- Уже было, что повреждали забор, мы восстановили, но это наверняка повторится, - уверены жители.

Несколько лет назад дорогу подсыпали щебнем, но сейчас об этом уже ничего не напоминает.

- Летом будет 3 года, как мы обратились с заявлением к главе РГО, - рассказывает Лидия Карповна Шинкарёва. - Не асфальтировано всего 100-150 метров, мы просили сделать дорогу. Был дан ответ, что в этом году бюджет уже заложен, а через год дорогу сделают, но воз и ныне там.

- Нет денег, чтобы заасфальтировать, хотя бы разравняли и засыпали, всего-то нужен грейдер, каток и щёбёнка, - вступает в разговор ветеран труда Николай Ефимович Суслин.

Мы обратились за комментарием в управление городским хозяйством.

- Ответ на обращение жителей готовил наш отдел, - пояснил Виктор Васильевич Зоткин, начальник отдела эксплуатации, - в нём говорилось, что ремонт будет произведён на следующий год, при наличии средств. Их до сих пор нет. Но мы обязательно отправим специалиста оценить состояние дороги.

Остаётся надеяться, что в УГХ найдутся средства хотя бы на отсыпку этой части улицы. Иначе жителям снова придётся маневрировать по грязи между лужами...

Арина АГАПОВА.
Фото автора.



Здесь заканчивается асфальт.



Так лужи выглядят на следующий день после дождя. В первый день картина ещё печальнее.

РЕЙД

Начались рейды по благоустройству

С 12 мая администрацией Режевского городского округа начато проведение рейдов по частному сектору города. По словам заведующего отделом благоустройства и охраны окружающей среды Ольги Геннадьевны Пулькиковой, данные рейды проводятся ежегодно. Их главная цель – проверить, как соблюдаются жителями Правила благоустройства, обеспечения санитарного содержания населённых мест и обращения с отходами.

Хотя и без рейдов очевидно, что некоторые хозяева содержат свою придомовую территорию в порядке и за майские праздники успели прибраться. У других же она чем только не захлавлена: дрова, стройматериалы, навоз, кучи мусора и веток. Причем всё это складывается не во дворе собственного дома, а на муниципальной земле, иногда даже рядом с проезжей частью.

Первые рейды прошли в частном секторе микрорайона Быстринский, по улицам Дружбы, Загородная, Садовая.

Как отметила О. Пулькикова, несмотря на рейды и административные штрафы, картина существенно не меняется:

- В прошлом году по тем же адресам выдавали предписания. В этом - та же ситуация. Неужели трудно прибраться и не доводить дело до административной комиссии?

В ходе рейда сотрудники отдела благоустройства и охраны окружающей среды выдали предписания об устранении нарушений Правил благоустройства, установили срок, в течение которого предписания должны быть исполнены. После чего состоится повторный объезд. А дальше – административная комиссия и штраф, минимальный размер которого 3 тысячи рублей.

Подобные рейды пройдут во всех микрорайонах города. В связи с этим хочется призвать жителей частного сектора не доводить дело до административного наказания и навести порядок возле своих домов.

Е. ВЬЮГОВА, ведущий специалист организационного отдела администрации РГО.

⇨ ЕСТЬ МНЕНИЕ

Нужен референдум

С большим подъёмом прошёл по стране праздник юбилея Великой Победы, в том числе и у нас в Реже. С должным уважением чувствовали победителей - участников войны и тружеников тыла. Но осталось чувство недоумения у людей, которые считают себя «детьми войны». Одни шли в рядах организации «Память сердца», другие присоединились к знамёнам КПРФ и плакатам «Дети войны».

Вношу разъяснение. Организаций, объединяющих граждан рождения предвоенных и военных лет, в Российской Федерации несколько. Организация «Память сердца» признана государством и объединяет детей погибших воинов. Эти граждане имеют хотя бы небольшие льготы и чувство морального удовлетворения от того, что им определён статус «детей войны». Мы же, дети не погибших в войну родителей, переживали вместе со взрослыми невероятные трудности военного лихолетья и послевоенной разрухи. Мы тоже лишены были настоящего детства. Вернувшиеся с фронтов отцы были покалечены войной, зачастую им самим требовался уход.

Не следует делить нас и сталкивать лбами. Надо объединить всех граждан рождения предвоенных и военных лет, присвоить им статус «Дети войны» и предусмотреть соответствующие нормы социальной поддержки. Всероссийская женская организация «Надежда России» при поддержке депутатской фракции КПРФ в Государственной Думе занимается этим вопросом с 2010 года. Наш законопроект о присвоении статуса «Дети войны» гражданам РФ 1928-1945 годов рождения не получает пока поддержку парламентского большинства. Не находится для нас средств в федеральном бюджете. Стало понятно, что решение вопроса будет трудным и долговременным. Инициаторы движения пошли на

создание некоммерческой Общероссийской общественной организации (ООО) «Дети войны», которая была зарегистрирована в Минюсте 30 июля 2012 года. На её основе создаются региональные и местные отделения ООО «Дети войны», в том числе в Екатеринбурге при Свердловском обкоме КПРФ и в Реже при городском комитете КПРФ.

По инициативе КПРФ в 15 субъектах Российской Федерации уже приняты и действуют законы о мерах социальной поддержки данной категории граждан, либо данные нормы включены в иные региональные законы. Свердловской области, к сожалению, в этом списке нет.

Фракция КПРФ в областной Думе дважды вносила свой законопроект на рассмотрение. Оба раза большинство депутатов, смущаясь, смотрели в пол, но исправно нажимали на кнопку «отклонить». В поддержку действий депутатов коммунистов ЗССО областной Комитет КПРФ выступил с инициативой проведения областного референдума по вопросу принятия соответствующего закона на уровне региона. Суть нашего законопроекта: 1) введение официального статуса «детей войны»; 2) ежеквартальная выплата 1000 рублей; 3) медицинское обслуживание и обслуживание в соцучреждениях без очереди. Сейчас задача - всем сообщать, «детям войны», их родственникам, членам КПРФ и просто неравнодушным гражданам собрать максимальное число подписей (более 2% голосов от числа избирателей Свердловской области) за проведение областного референдума.

Прошу проникнуться этой идеей. Сбор подписей проходит в помещении Режевского горкома КПРФ (ул. Бажова, 15, к. 230), каждый вторник и четверг с 11.00 до 14.00. При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Л. ПОЛЯКОВА.

⇨ СПОРТ

Шахматный турнир

В ДК «Металлург» прошёл городской шахматный турнир, посвящённый 70-летию Великой Победы. Турнир проводился для популяризации шахмат в РГО, а также для повышения спортивной квалификации участников соревнований. Общее руководство осуществляли Режевское отделение КПРФ и шахматная федерация РГО. Непосредственное проведение турнира было возложено на судейскую коллегию.

К участию в турнире допускались все желающие, независимо от квалификации. Турнир проводился по швейцарской системе. Каждому участнику отводилось 15 минут.

Финансирование турнира осуществ-

лялось за счёт средств Режевского отделения КПРФ. Спонсором шахматного турнира выступил также член КПРФ Д. Бельков.

В результате упорнейшей двухдневной борьбы места распределились следующим образом: первое место занял А. Жарков, он же главный судья; второе и третье места заняли судьи М. Бакай и Т. Ганиев. Из школьников призовые места заняли Артём Иванов и единственная участница турнира Елизавета Прилукова (оба - ученики школы №1). Призёрам были вручены денежные призы, почётные грамоты.

А. ПЕРШИН.

⇨ СОБЫТИЕ

Молодёжь за безопасность



Школьники обратились к обществу с призывом: «Соблюдайте правила дорожного движения!»



Режевские школьники присоединились к третьей Глобальной неделе безопасности дорожного движения ООН, объявленной резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН «Повышение безопасности дорожного движения».

5 мая в школе №10 прошёл масштабный флеш-моб «Мы яркие и заметные на дороге!». Ученики всех возрастов вышли на школьный двор, чтобы танцем поддержать глобальную акцию, главная тема которой - безопасность детей на дороге. Аналогичное мероприятие провели для воспитанников детского сада «Теремок».

- В рамках акции развёрнута кампания #SaveKidsLives («Селфи безопасности»). Стать её участником мог каждый ребёнок. Нужно было нарисовать плакат на тему безопасности на дорогах, сфотографировать с ним и выложить фото на сайте www.dddgazeta.ru. Центральное место в

кампании #SaveKidsLives занимает Детская декларация, которая была разработана с участием детей во всём мире. Они высказали свои мысли и страхи, касающиеся участия в дорожном движении, рассказали, что они чувствуют, когда едут в школу или идут пешком, чего им не хватает, чтобы чувствовать себя в безопасности. Детские голоса не всегда слышны. Поэтому им нужна помощь, - сказала инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Режевскому району, капитан полиции Татьяна Гуськова.

Юные режевляне были привлечены к обсуждению Детской декларации «Подпишись под защитой детства». В школах и детских садах прошли занятия и беседы по безопасности дорожного движения.

Оксана АНИСИМОВА.

Фото автора.

Реквием по вечерней школе

Прошёл год, как была закрыта единственная и последняя вечерняя школа в Режевском районе. Учеников распределили: десятый, одиннадцатый и двенадцатый классы должны учиться в школе №1, а шестой, седьмой, восьмой и девятый классы - в своих школах, где они учились до вечерней.

Властям хотелось быстрее освободить здание бывшего садика «Искорка», которое сначала почти пустовало, потому что в девяностые годы не было детей, чтобы заполнить его. Там было три хозяина: первая школа, «Особый ребёнок» и ещё разрешили заниматься вечерней школе, потому что в бывшем здании вечерней не топили (отопление шло напрямую с никелевого завода, а он стоял, не работал).

Когда вечерняя школа переехала в «Искорку», там протекала крыша, была демонтирована сантехника, здание было настолько запущенным, что учителям пришлось засучить рукава и своими силами, за собственные деньги начать ремонт. Помогли немного ученики: была создана бригада по ремонту. Впервые за время существования школы была организована столовая, обустроены лабораторские и места хранения наглядных пособий.

Школа прошла сложный путь слияния трёх школ, каждая из которых несла свои традиции, как положительные, так и отрицательные. Но победил стиль жизни и руководства вечерней школы №3, где возобладало уважительное, бережное отношение к ученику, уважение к знаниям. Школа выпускала больше старшеклассников с аттестатом о среднем образовании, чем все школы района вместе взятые. Это были крепкие, выбравшие свой

жизненный путь, с чётким мировоззрением и определённым уровнем культуры выпускники.

Было время, когда в школе насчитывалось пять двенадцатых классов и масса девятых классов. Однажды определился в школу первоклассник, которому исполнилось уже 17 лет, а он не умел даже читать. За обучение бедолага взялась добрая и смелая учительница Р. К. Золотарёва. Произошли значительные изменения в его жизни в связи с новым умением.

Вечерняя школа спасала многих людей от недостатка образовательных навыков: учились, поступали работать, становились студентами техникумов и вузов. Учителя справлялись с трудными жизненными ситуациями, в которые попадали учащиеся, спасали их от ошибок: и наркотики, и криминал наступали всё более жёстко. Вечерняя школа отвлекала от плохого, несла добро и милосердие в их души.

В дневных школах родители жалуются на постоянные поборы, а вечерняя школа ни копейки не потребовала от учеников.

Сколько сделала вечерняя школа для города! Но никто не сказал о ней доброго слова. Никто ни разу не собрал, не поблагодарил учителей за работу. Школа канула в Лету, и надо признать, что в этом во многом виновато руководство города и наше управление образования. Это горький, но факт. Так давайте хоть теперь скажем доброе слово этой сложной, непростой школе, которая просуществовала в городе более 70 лет!

И. ПЕРЕВАЛОВА,

Почётный работник просвещения РФ, ветеран труда.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем МАНЬКОВУ ТАМАРУ ВЛАДИМИРОВНУ! На юбилейный день рождения Хотим Вам пожелать Всегда в прекрасном настроении По жизни весело шагать! Пусть каждый шаг несёт успехи Всем неприятностям взамен, Задор в душе, раздолье смеха И много добрых перемен! А с ними - достижений ярких, Таких, чтоб кругом голова, Успешных, радостных, приятных, Как вдохновенная мечта! Что в жизнь чудесно воплотится, Укажет к счастью верный путь, Судьба удачей озарится И навсегда исчезнет грусть! Профсоюзный комитет СПК «Глинский».

КЛЮКИНА ОЛЕГА ВЛАДИМИРОВИЧА с 45-летним юбилеем!

Родной, в этот день рождения Желаем, чтоб судьба тебя хранила, Машина чтоб в пути не подводила. Будь сильным и внимательным всегда, Не надо расслабляться никогда. Когда ты в рейсе, вечером и днём, Тебя, родной, с нетерпением мы ждём. В твоей непростой, но прекрасной судьбе Пусть мимо пройдут невзгоды. Здоровья и счастья желаем тебе, Родной, на долгие-долгие годы! Папа, мама, братья, племянницы и племянник.

СНИМУ

1- или 2-комнатную квартиру в районе 6 участка для семьи из трёх человек. Чистоту и порядок гарантируем. Тел. 8-902-44-22-886. Реклама

РАЗНОЕ

СЕМЕНА: картофель (10 сортов), севок («Ред-барон», «Геркулес», «Альбион», «Штутгартер»), саженьцы (яблоня, сливы, абрикосы, жимолость, ежевика, виноград, малина, смородина, азалия, жасмин, спирея, клематисы), корневые цветы, удобрения, пушонка и мн. др. Магазин «Виктория»: ул. П. Морозова, 18 (Гавань). Продажа и установка спутникового ТВ: «Триколор», «Телекарта» и др. Обмен старых ресиверов на новые. Обращаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж). Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93. Натяжные потолки от производителя (Франция, Бельгия), ширина до 6 м, многоуровневые, фотопечать. Договор, гарантия. Чистый монтаж. Замеры бесплатно. Тел. 8-922-119-43-73. Столярка: всё для бани (полки, двери, окна и

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

в ООО «Гефест-М» с опытом работы: бухгалтера-кассира, механика производства, мастера производства, токаря. Высокая своевременная выплата заработной платы, полный соцпакет. Телефон для справок 3-48-15, 3-43-30. на постоянную работу на муниципальное предприятие: токаря, электрогазосварщика 5 или 6 разряда, слесаря по ремонту оборудования ТП и НТС. Обращаться: ул. Космонавтов, 4 (отдел кадров), тел. 2-47-41, с 8.00 до 17.00. слесаря-сборщика электрооборудования, с электротехническим образованием, можно без опыта. Подробности по тел. 3-27-00. в ООО «Спецмаш»: электро-монтажера по ремонту оборудования, слесаря-сантехника, слесаря механосборочных работ (можно без опыта работы). 3/п высокой платы, выплата своевременно. Тел. 3-11-74, 2-14-38. на режевское предприятие рамщиков на ленточные пилорамы. Тел. 8-922-158-48-77. рабочих на карьер по добыче плитняка. Зарплата сдельная. Тел. 8-950-203-18-63. водителей категории «Д». Тел. 8-902-44-51-204. продавца (продукты), график 2/2, медгородок. Тел. 8-922-178-72-38. продавца продовольственных

ПЕНОБЛОК СТЕНОВОЙ, ПЕРЕГОРОДОЧНЫЙ, ОКОННЫЕ И ДВЕРНЫЕ ПЕРЕМЫЧКИ ИЗ ПЕНОБЕТОНА, КЛЕЙ ДЛЯ ЯЧЕИСТЫХ БЕТОНОВ, ЦЕМЕНТ, СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ АРМАТУРА от группы предприятий «Джалалов». Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1, тел. 8-902-155-40-49 - Алексей. Реклама

УСЛУГИ

Грузоперевозки: «Газель» до 3 тонн; «ГАЗ-53» (самосвал). Навоз, перегной, земля; песок, щебень, отсев; солома, опил и др. Быстро, удобно, надёжно. Телефон 8-906-81-59-737. Грузоперевозки. «Газель» - тент. Город, межгород. Тел. 8-902-26-22-377, 8-982-69-19-408. Грузоперевозки. «Газель» - тент. Город, область. Тел. 8-963-03-80-689, 8-982-703-12-78. Грузоперевозки. «Газель» - тент. Недорого. Тел. 8-922-297-34-83. Грузоперевозки: 5 т, 10 т, 20 т. Отсев, щебень, песок, торф, навоз, вывоз мусора и др. «ГАЗ-53», «КамАЗ». Тел. 8-922-228-28-38. Услуги. «КамАЗ» - манипулятор, 8 тонн, установка 3 тонны. Сруб строганный из осины, 3х5 м. Тел. 8-904-38-94-991. Услуги. Автокран - 25 тонн, манипулятор, экскаватор, погрузчик, ямобур, гидромолот, автовышка, самосвал, трамбовка, кольца ЖБИ. Телефон 8-912-204-44-04. Услуги. Экскаваторы, погрузчики, ямобур, гидромолот, самосвал. Любая форма оплаты. Тел. 8-902-27-22-001, 8-902-58-58-658. Услуги экскаватора. Щебень, отсев, песок; навоз, земля, торф, грунт; шлак, плитняк, бут, камень. Тел. 8-902-27-46-870. Реклама

«СВЕТ» УСТАНОВКА СЕЙФ-ДВЕРЕЙ Высококачественный монтаж ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ. 5-камерный профиль TROKAL. Эконом-профиль СПК. Рассрочка платежей до 4 месяцев. Установка балконных ограждений РЕЗКА СТЕКЛА ПО РАЗМЕРУ. СТЕКЛО 4 мм, 5 мм. Изготовление 1- и 2-камерных стеклопакетов. Работаем с 9 до 18 час., суббота - с 9 до 13 час. Тел. 2-23-22, 8-912-24-987-04, 8-902-254-18-33. ул. Красноармейская, 6. Реклама

СДАЮ

в аренду или продам сад в к/с «Берёзка» на торфяниках. Тел. 8-902-259-91-65. в аренду торговые площади по ул. Спортивной, 2 (200 руб./кв. м). Тел. 8-912-65-19-282, в любое время. Реклама

товаров (центр). Тел. 8-902-277-47-14. продавца в магазин автозапчастей. Тел. 8-909-022-01-47. в салон красоты «Елена» парикмахеров-универсалов, мастера по наращиванию ногтей. Тел. 8-900-19-99-740. охранников. Тел. 8-922-220-88-95. охранников, контролёров (только граждане РФ). Графики различные, оплата высокая. Помощь в получении лицензии. Официальное трудоустройство. Работа в г. Екатеринбурге. Возможен вахтовый метод. Тел. 8-922-222-21-61, 8-9090-22-22-00. грузчика в магазин «Строй-

В магазине «Народная мебель» РАСПРОДАЖА! В честь Дня Великой Победы скидки до 50%. Кредит. Рассрочка. Доставка. Адрес: г. Реж, ул. Бажова, 17, 2 этаж. Тел. 8 (34364) 3-18-28. Реклама

ПРОДАЮ

1-комнатную квартиру в микрорайоне машиностроителей, 3 этаж, S общ. - 28,3 кв. м, цена 1180000 руб.; комнату в общежитии в районе вокзала, 2 этаж, S общ. - 16,2 кв. м, вода в комнате. Тел. 8-902-44-37-444. 1-комнатную квартиру по ул. Чапаева, S - 30 кв. м, 5 этаж, хороший ремонт. Тел. 8-902-872-01-38. 2-комнатную квартиру на Гавани, 4 этаж, S общ. - 38,4 кв. м; сад в к/с «Металлург-4», домик, земли 8 соток, обработана. Тел. 8-950-54-84-942. сад в к/с «Металлург-2», кирпичный домик, теплица, баня, насаждения. Цена 210 тыс. руб., торг. Тел. 8-922-115-32-64, 8-932-615-15-20. земельный участок по ул. Цветочной (район Пробойного ключа), 14 соток земли, электричество 380В, газ, цена 750 тыс. руб. Тел. 8-932-117-23-23, 8-922-61-777-23. срезку пиленую, брус, пиломатериал; отсев, щебень, песок; навоз, перегной; плитняк, плитняк - некондиция - бут. Тел. 8-902-27-40-236. доску (обрезную, необрезную), брус, доску заборную. Доставка. Обращаться: ул. Автомобилистов, 1, тел. 8-902-261-88-06. доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, штакетник, доску заборную. Доставка имеется. Тел. 8-950-546-65-43, 8-900-211-12-62. дрова колотые (сухара, берёза); навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Тел. 8-902-26-22-236. дрова; щебень, песок, отсев, скальный грунт; торф, землю. Услуги погрузчика. Вывоз мусора. Тел. 8-902-277-50-24, 8-922-026-51-51. отсев, щебень; навоз, перегной; дрова. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Тел. 8-919-38-69-665. отсев, щебень, торф; дрова колотые и чурками, в т. ч. льготной категорией. Тел. 8-952-134-71-68, 8-900-206-00-51. отсев, щебень, песок; торф, навоз, перегной; опил, землю, плитняк, скальный грунт, дровяную срезку. Доставка а/м «КамАЗ» - 10 тонн. Вывоз мусора. Тел. 8-912-607-93-55. щебень, отсев, песок; перегной, навоз. Тел. 8-912-23-88-753. щебень, отсев, песок, керамзит, кольца ЖБИ, блоки фундаментные (новые). Тел. 8-912-204-44-04. перегной, навоз, торф; дрова колотые. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-953-603-72-97, 8-912-695-83-53. торф, навоз, перегной; щебень, отсев, песок; дрова (сухара). Тел. 8-950-633-40-10. навоз, доставка а/м «Газель».

ЗАО «ПО «Режنيкель» реализует за наличный расчёт организациям и частным лицам следующую продукцию производства Мраморного карьера (с. Першино Режевского района): - щебень фракции 0-10 мм (отсев) по цене 200 руб./1 тонна (НДС в т. ч.); - щебень фракции 0-20 мм (отсев) по цене 200 руб./1 тонна (НДС в т. ч.); - щебень фракции 10-20 мм (крошка) по цене 200 руб./1 тонна (НДС в т. ч.); - щебень фракции 20-40 мм по цене 300 руб./1 тонна (НДС в т. ч.) Расчёт и отгрузка на месте. Тел. 8-909-022-25-35. Реклама

ПЕНОБЛОК Доставка, хранение г. Реж, ул. Объездная 8-902-267-19-04 Реклама

Тел. 8-919-385-88-81. навоз, перегной. Доставка а/м «УАЗ». Тел. 8-902-150-56-83. навоз домашний. Доставка а/м «Газель». Тел. 8-982-715-09-72. навоз, перегной; дрова. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-982-639-46-16. навоз, щебень, отсев. Доставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-922-29-29-653. навоз, перегной; отсев, щебень, шлак. Тел. 8-912-04-02-390, 8-902-155-15-10. навоз, перегной; отсев, щебень; торф; шлак; опил. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Тел. 8-952-146-18-40. навоз, перегной; щебень, отсев; дрова. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Тел. 8-912-03-88-727. 3 морозильных ларя, 2 холодильные витрины, 7 железных стеллажей (хороший торг). Тел. 8-952-149-40-06. рассаду томатов (тепличных и грунтовых), арбузов, дынь, огурцов и пр. Обращаться: с. Арамашка, ул. Зелёная, 5. Тел. 8-902-260-32-62, 8-982-624-53-76. саженцы голубой ели (высота 20-25 см, цена 300 руб.); члплат-бройлеров «РОСС-308». Тел. 8-950-655-18-80. поросят месячных породы Ландрас, Дюрок. Цена 5000 руб. Тел. 8-982-69-144-25. пчёлы, недорого. Тел. 8-912-246-10-82. Реклама

КУПИМ ВАШ АВТОМОБИЛЬ Исправный Кредитный Аварийный Тел. 8-922-128-69-19, (343) 383-51-16. Реклама. Уредители газеты: ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа. Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть» Гл. редактор Г. В. Попова.

16+ Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению. АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ): 623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5. E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru (адреса для обратной связи) Объем 1 печ. лист. Тираж 2850. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и вёрстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 78255.

Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32, экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68, социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс), производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО. Рег. за № ТУ66-01186. Индекс 53827.